



Павел Данильчук

СТРУЯ воды под давлением с шумом вылетает из сопла гидромонитора. Она упругая, таит в себе большую силу. Задача человека, управляющего струей, — умело и полно использовать эту силу, чтобы получить максимальную отдачу. В бригаде Павла Андреевича Данильчука на Красноярском разрезе Беловского рудника научились это делать. Подтверждение — высокая производительность гидроустановки. Именно бригада Павла Данильчука доказала возможность смывать установку за сезон до миллиона и более кубометров грунта. В отдельные месяцы смывали по 200—215 тысяч кубометров. Это замечательно, если к тому же добавить, что себестоимость кубометра вскрыши с помощью гидромеханизации в несколько раз дешевле вывозки его автомобильным или железнодорожным транспортом. Иначе комплексная бригада Данильчука, обслуживающая две установки, из месяца в месяц и намото перебрывает задания.

Павла Данильчука по праву можно отнести к числу тех бригадиров, о которых говорят: «Они своему делу отдают всю душу». Он прекрасно знает дело — является ветераном новой технологии вскрыши, с 1951 года работает машинистом землеса и руководит бригадой. Горы земли за это время перевернул, облегчая доступ к углям.

...Изюма землесосной хорошо виден отвесный желтый забой. Павел Андреевич время от времени поглядывает туда, где струя с шипением режет и смывает грунт. Вот он заметил, что она «обет волохостую». Сразу следует команда гидромониторщику:

— Чего воду зря гонять и энергию тратить, мой вот там... Смотрю, чтоб пудыла была погуще.

И бригадир рассказывает, как этого добиваться. Надо делать верную боковую разработку. Она и родилась на Красноярском. Преимущество ее очевидны: растет выработка, безопаснее, чем при работе «в лоб», условия работы. А главное — новый способ сам требует внедрения прогрессивной комплексной

БРИГАДИР ГИДРОМЕХАНИЗАТОРОВ

организации труда. Ведь раньше как было? При работе заходками и ежесменном подморе «струя занималась», имели место проявления рывчатости и прыжков. Теперь другое. При поддержке участкового комитета профсоюза, возглавляет который Павел Данильчук, решили работать в «общий котел». 32 человека — гидромониторщики, машинисты землеса и их помощники, горнорабочие, электротехники, обслуживающие две установки, — действуют по принципу «один за всех и все за одного». Друг другу готовят забой, стараются вести срыв без простоев. Вместе, коллективно, а значит и быстрее устраняют неисправности, где бы они не возникли. Бережнее стали относиться к оборудованию.

Пример в труде показывает коллектив, обслуживающий четвертую установку. Это настоящие мастера своего дела — опытные машинисты землеса Терентий Надинов, депутат областного Совета Алексей Барфоломеев, гидромониторщик Николай Васильевич Федор Студров, Сергей Моисеев. Этому коллективу еще в июле минувшего года присвоено звание коммунистического. И, конечно, сам бригадир. Он очень заботливый и старательный, всегда там, где труднее и нужнее.

Слов нет, бригаде трудно. Не хватает труб, имеющихся служат с 1954 года. Нет электродов и многого другого. Но дружный коллектив уверенно преодолевает трудности. Его решение — годовой план завершить ко дню открытия XXII съезда партии. Так оно и будет!

Непрерывно, по 18—20 часов в сутки ведут вскрышу гидромеханизаторы Кедровского разреза Кемеровского рудника. Здесь привели в действие крупный резерв — значительно сократили простои. Смонтировали резервные насосные установки. На установке имеются два монитора, что позволяет не прекращать срыв во время наработки одного из них. Исключительно успешно действуют бригады, которые возглавляют опытные рабочие Иван Селютин и Александр Барановский. Их упорный труд позволил досрочно завершить июльский план гидровскрыши.

Примеры умелого применения гидромеханизации есть и на других разрезах. Нельзя переоценить значения усилий коллектива Бачатского разреза, испульщих пути гидровскрыши коренных пород. Здесь производительность такой установки довели до 300 кубометров в час, а за 12 часов с помощью воды убрали 3000 кубометров крепких пород. Это же великое дело, судящее большую выгоду! Поименно это руководители Прокопьевского механического завода — она не стала бы срывать изготовление установки для гидровскрыши коренных пород.

Лето — самая благоприятная пора для гидромеханизаторов. Возможно полно использовать каждые сутки, каждый час — дело их чести. Особенно надо подтянуть гидромеханизаторов Киселевского рудника, проваляющимся план. Первоисполнение заданий по гидровскрыше — одно из важнейших условий своевременной подготовки запасов угля на многих разрезах Кузбасса, а значит и равномерной их работы.

Кузбасс

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ КПСС. ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 40-й № 174 (10312). Вторник, 25 июля 1961 г. Цена 2 коп.

Сталинградцы дали Родине 50 миллионов пудов хлеба

СТАЛИНГРАД, 21 июля. (ТАСС). Сталинградцы дали государству первые 50 миллионов пудов хлеба нового урожая. Больше всех — 8 миллиона 300 тысяч пудов зерна вывез Октябрьский район.

Сейчас в селах области разорелось соревнование за быстрое проведение уборки урожая и выполнение социалистических обязательств.



- КИРИЛЛОВ Г. В. — пастух колхоза им. Ленина Кузнецкого района, добившийся среднесуточного надоя молока на корову по 11,1 килограмма;
- СОКОЛОВА Е. И., ПИРСКОВА А. С. — птичницы этого же колхоза, получившие в июне по 17 яиц на курицу-несущицу;
- ПОЛИВЦЕВА П. А. — доярка колхоза «Передовик» Анжеро-Судженского района, надоившая в июне по 506 килограммов молока на фуражную корову;
- ШВАБИКЕР А. Д. — доярка Улановского совхоза, надоившая в июне по 500 кг молока на корову;
- ТИХОНОВА Г. И. — доярка колхоза «Заветы Ленина» Анжеро-Судженского района, надоившая в июне по 472 кг молока на корову;
- МУРАВЕЙСКАЯ А. А. — доярка Судженского совхоза, надоившая в июне по 402 кг молока на корову;
- ЗЫРЯНОВА П. М. — доярка колхоза им. Димитрова Кузнецкого района, надоившая по 148 кг молока на корову в день;
- СОКОЛОВА М. С. — доярка этого же колхоза, надоившая по 13,2 кг молока на корову в день;
- ГОНЧАРОВ И. А., ИСАЕВ В. Ф. — пастухи колхоза им. Суворова Кузнецкого района, обеспечившие среднесуточный надой по гурту по 12,6 кг молока на корову.

Преодолеем отставание по заготовкам молока и мяса!

Сплошные убытки. А почему? Взят обязательство — выполни!

Сообщение облстатуправления о ходе выполнения обязательств по заготовкам продуктов животноводства в колхозах и совхозах области на 20 июля 1961 года.

Районы	Мясо		Молоко		Яйца	
	занимаемое место	проц. выполнения	занимаемое место	проц. выполнения	занимаемое место	проц. выполнения
Ленинск-Кузнецкий	1	32,0	2	48,7	8	74,0
Промышленновский	3	27,8	1	50,4	3	82,7
Красноярский	10	20,0	12	41,3	1	88,6
Юргинский	2	27,9	8	42,6	2	85,0
Ялтинский	13	17,4	16	37,6	15	61,7
Анжеро-Судженский	4	24,5	11	42,0	18	52,5
Ижморский	18	14,4	18	34,1	6	79,5
Топкинский	5	23,8	6	42,8	12	67,1
Кемеровский	9	20,3	14	40,4	13	65,1
Тяжиский	6	22,8	15	39,7	4	82,6
Тяжиский	12	19,0	17	34,1	10	73,0
Чебулинский	7	22,4	9	42,5	5	80,4
Маринский	8	21,1	10	42,2	11	67,4
Прокопьевский	11	19,6	13	41,1	17	52,1
Кузнецкий	14	16,8	5	44,3	14	63,1
Беловский	15	16,0	3	47,7	9	73,5
Гурьевский	16	15,2	4	47,2	7	75,7
Осинниковский	17	14,8	7	42,7	18	38,3

В целом по области годовое обязательство по заготовкам мяса выполнено на 22,1, молока — на 40,5, яиц — на 70,5 процента. Особо надо подчеркнуть, что по заготовкам молока большинство районов, да и область в целом отстают от уровня, достигнутого к 20 июля прошлого года.

Сегодня мы публикуем корреспонденцию о достижениях лучших животноводов Ижморского района. Им по праву гордятся в районе. Но было бы вернее, если бы опыт доярки и пастухов, добившихся пудовых надоев, нашел широкое распространение в колхозах и совхозах. К сожалению, этого не получается. В районе Ижморском по заготовкам молока занимает последнее место в области.

Хуже того, Ижморский район во второй декаде июля сдал государству молока на 12 тонн меньше, чем в первой декаде. Но и это не все. По отношению к уровню, достигнутому на 20 июля прошлого года, ижморцы снизили темпы заготовок молока на 24 процента.

Все это получается потому, что во многих хозяйствах района лагерное содержание дойного стада пущено на самотек. В жаркое время дня коров не палят, ночью животные отдыхают. На дойне их держат каждый раз по 3—4 часа и таким путем почти полностью оставляют без корма. Плохо налажены водопой и подкормка коров на стойлах скошенной зеленой травой.

Сегодня самое подходящее время для резкого повышения продуктивности скота и наращивания темпов заготовок продуктов животноводства. Партийные и советские организации призывают помочь труженикам села усилить соревнование за выполнение принятых обязательств.

УКАЗ

Президиума Верховного Совета СССР

О преобразовании Комиссии советского контроля Совета Министров СССР в союзно-республиканский орган СССР — Комиссию государственного контроля Совета Министров СССР (Госконтроль СССР)

Президиум Верховного Совета СССР постановляет:

1. В связи с возросшими народнохозяйственными задачами и необходимостью усиления проверки исполнения решений правительства сверху донизу, а также в целях дальнейшего укрепления государственной дисциплины преобразовать Комиссию советского контроля Совета Министров СССР в союзно-республиканский орган СССР — Комиссию государственного контроля Совета Министров СССР (Госконтроль СССР).

2. Возложить на Комиссию государственного контроля Совета Министров СССР: проверку от имени правительства фактического исполнения его решений по важнейшим вопросам народного хозяйства, соблюдения государственной дисциплины в расходовании денежных средств, материальных ценностей и их сохранности; проверку выполнения установленных правительством

3. Комиссия государственного контроля Совета Министров СССР и ее органы на местах проводят свою работу в тесной связи с советскими, партийными, профсоюзными и комсомольскими организациями, опираясь на общественный контроль предприятий, учреждений и организаций, широко привлекая к проверкам рабочих, колхозников и служащих.

4. Установить, что расходы на содержание органов государственного контроля производятся за счет союзного бюджета.

5. Совету Министров СССР рассмотреть и утвердить положение о Комиссии государственного контроля Совета Министров СССР.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. БРЕЖНЕВ.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР М. ГЕОРГАДЗЕ.

Москва, Кремль. 22 июля 1961 г.

Встреча Н. С. Хрущева с М. Торезом и Т. Живковым

СОЧИ, 23 июля. (ТАСС). Сегодня состоялась встреча Н. С. Хрущева с находящимися на отдыхе в районе Сочи генеральным секретарем Французской коммунистической партии М. Торезом и первым секретарем ЦК Болгарской коммунистической партии Т. Живковым. Встреча прошла в обстановке братской дружбы и сердечности.

Заседание Совета Всемирного форума молодежи

МОСКВА, 24 июля. (ТАСС). Корреспондент ТАСС В. Лундквист сообщает, что сегодня в Москве собрался Совет Всемирного форума молодежи, избранный на представительской 44 стран в сентябре прошлого года на учредительном заседании международного комитета поддержки форума. Совет в постоянный секретариат, как рабочие органы, призваны осуществлять подготовку к встрече молодежи из разных стран. Всемирный форум молодежи открывается 25 июля в Москве в Колонном зале Дома Союзов.

Сейчас все животные выведены в летние лагеря; — заявляет директор совхоза Т. Федоренко. Но привезла по-прежнему нет.

Дело в том, что в совхозе занавоженные клетушки в свинарнике заменили такими же клетушками в лагере.

Небольшой загон, огороженный жердями. В загоне — ни травы, ни воды. Так выглядит «лагерь» для свиней. И не только в «Ясной Поляне». Спрятали за высокие изгороди свиней в Калачево, Трудармейском, Таретинском, Котинском. О волопое главный зоотехник Черкасского совхоза Т. Сидоров выразился так: — Для питья он, разумеется,

непригоден, но для увлажнения тел воды достаточно... Когда в Прокопьевском районе заходит речь об откорме и себестоимости, то многие специалисты не прочь прикрыться «кормовым» барьером.

Откуда же быть привесам, — доказывает т. Папай, — если вместо одной тонны концентратов мы даем свиньям всего лишь по 2,5 центнера.

На государственные хлеба делают ставку и в других хозяйствах. Между тем многие сотни гектаров в районе занимают картофель. Но в кормовых районах его не встречешь. Забыты для откорма свиней оказались не только картофель. Прекрасным кормом являются комбинированный силос, сенная мука. Но заготовкой их почти никто не занимается.

В районе крайне запущена племенная работа, породность стада из года в год ухудшается, свирепствует родственное разведение. В Трудармейском совхозе, например, хрюки содержатся на одной и той же ферме по 3—4 года.

Плохо воспроизводится маточное поголовье. Район вот уже несколько лет «топчется» на месте, не растет ни стадо, ни число маток. Если восемь лет назад насчитывалось немногим более 10 тысяч свиней, то это же количество сталося почти через 40 лет. В отдельных хозяйствах даже «пересурьдывали». В колхозе имени Ленина в конце прошлого года в поголовье за первенством сданы почти всех маток.

Волгоно чувствуют себя в районе и окочириватели, любители «обедных» религий. Ранней весной многие руководители отпарторганизации выполняли задания по случке животных. Получился в общем неплохой картина. По статистике выходило, что покрыто более тысячи маток. Прошло несколько месяцев. И что же? Треть «покрытых» маток... не опоросилась. Если два года

1.449 ВМЕСТО 600

БЕЛОВО. (Корр. «Кузбасса»). 22 июля на шахте «Чертинская-Южная» бригада коммунистического труда Н. Ф. Лазуткина установила мировой рекорд суточной производительности узкозахватного комбайна «К-52 м». Из лавы длиной 93 метра при мощности пласта 1,8 метра выдано 1449 тонн угля при плане 600. Это результат хорошо организованной работы по многоцикловому графику.

Свой рекорд горняки посвятили XXII съезду партии. — Мы приложим все силы к тому, — сказал т. Лазуткин, — чтобы к открытию съезда нашей родной партии довести свой сверхплановый счет до 7 тыс. тонн.

Юрий Гагарин вылетел на Кубу

МОСКВА, 23 июля. (ТАСС). Где бы ни побывал Юрий Гагарин за последние два месяца, всюду он встречает цветы и улыбки друзей.

Сегодня в полдень Герой Советского Союза Юрий Гагарин отправился в новую поездку к друзьям. Премьер-министр Республики Куба Фидель Кастро и Кубинский институт дружбы народов мира пригласили космонавта быть почетным гостем на торжествах, посвященных национальному празднику кубинского народа, Дню 26 июля.

На Внуковский аэродром провозить Юрия Гагарина пришли сотрудники посольства Республики Куба в СССР, родственники и друзья космонавта.

Я желаю вам, дорогой друг, обратиться к Юрию Гагарину после Республики Куба в СССР Фаур Чомон, счастливого пути. Я слышал, что вы увлекаетесь рыбной ловлей, и очень жалею, что мне не удастся порываться с вами на нашем побережье.

Юрий Гагарин и провожающие подходят к самолету. Весь экипаж «ИЛ-18», который возмывает командир корабля И. Н. Грива, представляет по-военному Юрия Гагарину, предлагает его занять место в салоне.

Самолет вырывается на старт. Его путь на Кубу лежит через Исландию и Канаду.

Н. ЖЕЛЕЗНОВ. (Корр. ТАСС).



ПРЕСЕЧЬ ФРАНЦУЗСКУЮ АГРЕССИЮ ПРОТИВ ТУНИСА

С глубоким возмущением узнала мировая общественность о новом злодеянии французских колонизаторов — кровавом побое в Бизерте. В ответ на законное требование тунисского народа и правительства об эвакуации из Бизерты французской военной базы колонизаторы пустились в ход танки, авиация, артиллерию и ракетное оружие. Среди жителей Бизерты имеются сотни убитых и раненых, в том числе женщин и детей.

Вот уже много лет французские колонизаторы ведут преступную войну против алжирского народа. Теперь они подвергли нападению соседней с Алжиром народ Туниса, пытаются задушить не только его, но и другие народы Африки, борющиеся за свою свободу и независимость. Чего стоит это-

го стоят лицемерные заявления правящих кругов Франции и ее союзников по империалистическому блоку НАТО об уважении ими права народов на самоопределение, на национальную независимость и суверенитет. Итоговая Франция в Бизерте еще раз показывает, какую опасность для дела мира и свободы народов представляют военные базы на чужих территориях.

Авантюра, предпринятая империалистами Франции против Туниса, вызывает гнев и возмущение всех свободолюбивых народов мира, в том числе и французского народа.

От имени миллионов советских людей Советский комитет солидарности стран Азии и Африки клевлет позором провокацию французских колонизаторов против свободолюбивого тунисского народа, требует немедленного прекращения агрессии и ликвидации военных баз, созданных империалистами на чужих территориях.

Советские люди шлют тунисскому народу выражения горячей солидарности и солидарности с его справедливой борьбой.

В ответ на эту провокацию империалистов против Туниса свободолюбивые народы всех стран отдают дальнейшим укреплением единства и солидарности в борьбе за окончательную ликвидацию колониализма, укрепление дела мира, за свободу и независимость всех народов.

СОВЕТСКИЙ КОМИТЕТ СОЛИДАРНОСТИ СТРАН АЗИИ И АФРИКИ.

НЬЮ-Йорк, 22 июля. Корреспондент ТАСС Г. Васильев передает:

Вчера здесь началось заседание Совета Безопасности. Совет собрался для того, чтобы рассмотреть вопрос об агрессивных действиях Франции против Туниса, нарушающих суверенитет Туниса и угрожающих международному миру и безопасности.

Первым выступил приглашенный на заседание Совета постоянный представитель Туниса в ООН Мохамед Слим. Он изложил историю новых актов агрессии французских империалистов против его народа.

Лицемерно прозвучала речь представителя Франции Верара, который уверял будто французское правительство «спитает к тунисскому народу чувство братской дружбы». Однако он дал ясно понять, что Франция не собирается добровольно вывести свои войска с оккупированной части тунисской территории.

Выступление французского делегата показало, что Франция намерена продолжать кровавые преступления против тунисского народа.

Затем выступил представитель Советского Союза П. Д. Морозов. Мирные страны и народы, сказал усердный делегат, с большой тревогой и глубоким возмущением узнали о новых актах агрессии, совершенных в течение последних дней французскими колонизаторами.

Напомним о продолжающейся войне в Алжире, о событиях в Конго, Анголе, Юго-Западной Африке, Кувейте, советский представитель подчеркнул, что под-

вернителю и независимости, создавая угрозу миру в районе Северной Африки и Средиземноморья. Совет должен обязать Францию немедленно прекратить агрессивные действия против Туниса, вывести все ее войска из Бизерты и со всей территории Туниса, а также прекратить любые другие действия, нарушающие суверенитет и независимость Туниса. Советский делегат призвал Совет Безопасности к быстрым и решительным действиям.

Взявший вторично слово представитель Туниса привел последние сообщения о зверствах французских войск, использующих против мирных сел напалм, убивающих женщин, стариков и детей.

НЬЮ-Йорк, 22 июля. Корреспондент ТАСС Н. Крестников передает:

Сегодня утром Совет Безопасности возобновил свою работу по обсуждению положения, создавшегося в районе Бизерты в связи с агрессивными действиями Франции.

На рассмотрении Совета Безопасности представлены два проекта резолюции. Проект Либерии и Объединенной Арабской Республики требует немедленного прекращения огня и немедленного вывода французских войск из района Бизерты. Этот проект резолюции призывает также правительство Франции и Туниса начать немедленные переговоры с целью достижения соглашения о скорейшем выводе французских войск из Туниса.

Второй проект резолюции, представленный США и Англией, фактически ставит в одинаковое положение и Францию, совершившую акт агрессии, и Тунис, защищающий свой суверенитет и независимость. Проект призывает и правительство Франции, и правительство Туниса прекратить огонь и отвести свои войска на прежние позиции. Этот проект резолюции призывает правитель-

ство Франции и Туниса приступить к мирному урегулированию своих разногласий и обратиться с призывом ко всем странам не предпринимать каких-либо действий, которые могли бы ухудшить создавшееся положение.

Выступивший первым на сегодняшнем заседании Совета Хамаршельд заявил, что, по имеющимся у него сведениям, ситуация в районе Бизерты развивается в опасном и угрожающем направлении. Он просил Совет Безопасности принять немедленные меры для прекращения огня между войсками Франции и Туниса.

Взявший затем слово представитель Туниса М. Слим подчеркнул, что продолжение вооруженной агрессии Франции против Туниса создает серьезную угрозу миру и безопасности не только в районе Бизерты, но и во всем мире.

Французский представитель снова, как и вчера, изображал агрессивные действия своего правительства как «необходимые меры для защиты французских «прав» в Бизерте и «обеспечения безопасности французских граждан, проживающих в Тунисе».

Советский представитель П. Д. Морозов потребовал принять немедленные меры к пресечению агрессии Франции против Туниса.

Перед тем как поставить на голосование проекты резолюции, председатель Совета Безопасности представил слово представителя Туниса М. Слим, который сказал, что им получено сообщение о решении правительства Туниса прекратить огонь. От имени своего правительства М. Слим еще раз потребовал эвакуации всех французских войск с территории Туниса. Только на этих ус-

ловиях, заявил он, правительство Туниса согласится на переговоры с французским правительством.

В результате голосования ни англо-американский проект резолюции, ни проект резолюции Либерии и ОАР не собрали необходимого большинства голосов.

За резолюцию, предложенную Либерией и ОАР, голосовали СССР, Либерия, ОАР, Цейлон, Воздержались США, Англия, Чили, Эквадор, Франция, Турция и Чанайнист. Против резолюции не было подано ни одного голоса.

За англо-американскую резолюцию голосовали делегаты Чили, Эквадора, Турции, Англии, США и Чанайнист. Против не голосовал никто. Воздержались СССР, Цейлон, Франция, Либерия и ОАР.

На этом заседании Совета Безопасности закончилось. Дата следующего заседания не назначена.

Краткие сообщения

Как сообщают из Сантьяго (Чили), там в помещении театра был устроен концерт в честь артистов московской балетной труппы, гастролирующей в столице Чили. На приеме присутствовали председатель сената Эрнан Видела Лира, председатель палаты депутатов Хакобо Шаульсон, сенаторы.

В Кардиффе (Уэльс, Англия) состоялось заседание, созванное по инициативе лейбористки — члена парламента Метан Ллойд-Джордж, на котором было решено создать Уэльское отделение ассоциации «Великобритания—СССР».

В Анноне подписан протокол о научно-техническом сотрудничестве между ДРВ и КНР на 1961 год. КНР будет поставлять ДРВ семена сельскохозяйственных культур и лекарственных растений, направи в ДРВ технических специалистов, ДРВ поставит КНР семена и саженцы тропических лекарственных растений и фруктовых деревьев. Стороны будут производить обмен практикантами, а также технической информацией.

Долгосрочное торговое соглашение на 1961—1966 годы между Румынией и Австрией подписаны в Бухаресте.

В городе Акру открылся 6-й съезд Национального союза студентов Марокко, в котором принимают участие 30 делегатов. В качестве гостей на съезд прибыли представители Международного союза студентов, федерации африканских студентов, студентов СССР, Алжира, Туниса, Югославии, Соединенных Штатов Америки, Канады и др. стран.

В Портсмуте (Англия) закончилась конференция профсоюза электриков. Конференция отвергла официальную платформу Гейтсхела и его сторонников, которые отстаивают политику ядерных вооружений, участия в военных блоках. Делегаты приняли резолюцию, которая требует, чтобы Англия односторонне отказалась от ядерного оружия, и высказываются за мирное урегулирование всех международных проблем.

Во время учебного полета над провинцией Коинчен (Таиланд) произошла в воздухе реактивная стрельба из танкалдских военно-воздушных сил. Пилот погиб. Это один из 20 инцидентов, полученных Таиландом несколько месяцев назад от Соединенных Штатов Америки по программе американской военной помощи. Сообщают также, что в Сиангском заливе затонула тайландский военно-морской транспорт «Панган». (ТАСС).

Наша красота, культура, быт

О красоте, культуре города и быта

Наша красота, культура, быт

С. БАРУЗДИНА.

